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LIC. JOSE RICARDO CARRAZCO AAAYORGA.
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA 
DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.
P R E SENTE.-

MYRNA MARIA ENCINAS GARCIA, en mi caracter de diputado local de esta XXXIII Legislature, 
perteneciente al grupo parlamentario del partido Movimiento de Regeneracion Nacional, me 
dirijo a usted con el objeto de presenter el primer informe de actividades realizadas durante el 
segundo periodo de receso de ejercicio Constitucional de la XXXIII Legislatura del estado de 
Nayarit.

Lo que comunico, de conformidad con las obligaciones previstas en las fracciones I, II, III, IV, del 
articulo 43 de la Constitucion Politico del Estado libre y soberano de Nayarit;

Aprovecho la ocasion para enviarle un saludo.

DIP. MYRNA MARIA 
ENCINAS GARCIA

MYRfiA MARIA ENCINAS GARCIA.

Diputada Local XXXIII Legislatura
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MORENA





PRESENTACION

En terminos de lo dispuesto en los articulos 6 de la Constitucion Politico de los 
Estados Unidos Mexicanos; articulo 22 numeral 1,23 numerales 1,3 y 4 de la 
Ley de Transparencia y acceso a la informacion Publica del Estado de 
Nayarit, asi coma en las fracciones I, II, II, IV del Articulo 43, de la Constitucion 
Politico del estado Libre y Soberano de Nayarit, me permito presenter el 
Informe correspondiente al primer periodo de receso legislative de la 
presente XXXIII Legislatura Local del estado de Nayarit 2022.

El sistema politico Mexicano estd viviendo su mas grande trasformacion, la 
rendicion de cuentas y el gobierno abierto contribuyen a que los servidores 
publicos se sujeten a codigos de etica y modelos de transparencia que 
hacen que los procesos de informacion sean accesible a toda la poblacion. 
Hoy en dia el pueblo exige saber en que gastan el tiempo sus representantes 
sociales, y es deber de todos los que somos empleados del pueblo rendir 
cuentas de nuestro actuar.
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CONTEXTO DE LA EPOCA

NAYARIT 2022

La pandemia de COVID-19 ha cobrado muchisimas vidas y provocado 
enormes perturbaciones en las familias, sociedades y economias de todo el 
mundo. Pero tambien ha desencadenado la respuesta mas rdpida y de 
mayor alcance a una emergencia sanitaria mundial en la historia de la 
humanidad. Las sehas de identidad de esta respuesta han side una 
movilizacion sin parangon de la ciencia, la busqueda de soluciones y el 
compromiso con la solidaridad mundial.

Actos de generosidad, del pueblo para el pueblo nos dan muestra de que 
como sociedad unidos somos mas fuertes.

Desde la XXXIII Legislatura de Nayarit seguiremos trabajando en la creacion 
de politicos publicas que generen la certeza de que Nayarit saldrd delante 
de la crisis causada por la pandemia.
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Sector Aqncola
Brindar ayuda a los productores agncolas y al campo Nayarita debe ser 
prioridad en la agenda de trabajo de cualquier representante social en 
Nayarit, el campo representa la primera fuente de empleo y bienestar de las 
familias en nuestro estado, durante el segundo periodo de receso legislative, 
visite los ejidos de la margen izquierda del rio Santiago, a fin de buscarle 
solucion a las problemdticas del sistema de riego que durante anas los a 
aquejado.

Sector pesauero v desarrollo acuicola.
Visitor a mis companeros del sector pesquero y acuicola del territorio 
nayarita, es una parada obligada durante los periodos de receso del 
ejercicio constitucional de la XXXIII Legislature del estado. Dialogar con las 
pescadoras y los Pescadores de Nayarit no solo enriquecen mi espiritu sino 
que ademds me llena de ideas que desde mi trinchera como legisladora de 
la XXXIII Legislatura de Nayarit podremos hacer realidad.



Dialoqo con muieres

Empoderar a la mujer nayarita es una tarea que coma diputada de la XXXIII 
Legislatura del estado de Nayarit ocupa una de mis prioridades dentro de 
mi agenda de trabajo, par esa razon mantenerme cercana a las mujeres de 
Nayarit me enriquece el alma y me alienta a continuar trabajando 
firmemente a contribuir a crear un sistema de igualdad entre hombres y 
mujeres.

El 29 de junio de 2022, durante el segundo receso de ejercicio legislative, me reuni 
con un grupo de mujeres y hombres del municipio de San Bias para escuchar de 
viva voz sus necesidades, espacio de dialogo en donde les reitere mi respaldo y 
compromiso, en donde les hice sabes que cuentan con una diputada aliada 
dentro de la XXXIII Legislatura del estado de Nayarit.
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Cercanfa con los iovenes.
Los jovenes son la materia prima mas preciada de cualquier pueblo, y es mi 
deber mantenerme cercana a la juventud nayarita, escuchando sus 
inquietudes, suenos y anhelos. Como diputada de la XXXIII Legislatura del 
estado de Nayarit, trabajare arduamente para crear las condiciones de 
igualdad de oportunidades para todos los jovenes nayaritas.

Durante el segundo periodo de receso de ejercicio constitucional de la XXXIII 
legislatura del estado de Nayarit, visite escuelas de diferentes poblados del 
municipio de San Bias Nayarit.



Dialoqos con la Comunidad LG
La igualdad de oportunidades laborales de mujeres y personas de la 
comunidad LGBT debe ser una realidad en nuestro estado. Un lugar de 
trabajo que promueve una atmosfera de sinceridad, respeto y dignidad es 
uno que tambien fomenta la lealtad, productividad y obtiene resultados. 
Genera un impacto positive no solo en los empleados LGBT sino en todos los 
trabajadores, sin mencionar a los clientes y consumidores.

Es una necesidad imperante seguir el ejemplo que nos dan varias grandes 
companias han desarrollado politicos y prdcticas internas con el fin de 
asegurar que no se discrimine a empleados LGBT y han dado inicio a 
capacitaciones de sensibilizacion para directores y otros miembros del 
personal.

Necesitamos que todos los lideres de empresa den ejemplo al 
comprometerse junto con sus companias a inculcar la igualdad como un 
valor fundamental que se refleje en la forma de llevar sus negocios y de 
tratar a sus empleados. La igualdad empieza en el hogar y soy consciente 
de que compaheros miembro de la comunidad LGBT y sus familias 
continuan enfrentando muchos desafios. Escuche de primera mono sus 
preocupaciones cuando me reuni con el personal LGBT del municipio de 
San Bias, Nayarit. Prometo abordar sus problemas desde la maxima tribuna 
del estado de Nayarit.

Nos queda un largo camino por recorrer. No sera fdcil. Pero debemos 
preguntarnos: gqueremos vivir en un estado donde el amor es atacado o 
donde es celebrado, un lugar donde las personas vivan con temor o en 
dignidad?



Dialoqo con la sociodad
Como diputada local integrante de esta XXXIII Legislatura del H. Congreso 
del estado de Nayarit, he tenido la oportunidad de mantenerme cercana 
al pueblo escuchando sus necesidades para poder ser la porta voz de cada 
uno de los hombres y mujeres nayaritas que confian en mi para intervenir en 
espacios y foros con los tomadores de decisiones haciendoles llegar las 
exigencias de las y los nayaritas.

Durante el segundo periodo de recejo de ejercicio constirucional me reuni 
con vecinos de los ejidos de, Navarrete, Aticama, la bajada, Guadalupe 
Victoria, la goma, la culebra, el llano y Jolotemba, espacios de participacion 
ciudadana, y retroalimentacion, siempre es bueno escuchar la cntica social, 
eso nos ayuda a mejora dia con dia en el desempeho de nuestra labor.
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jSeguimos en la Lucha!

Reitero mi admiracion hacia el poblado de Jolotemba en el municipio de 
San Bias Nayarit, quienes siguen al pie de lucha par la soberania de su 
pueblo y el rescate de sus playas, un bien nacional que nos pertenece a 
todos las mexicanos, durante el segundo periodo de receso del ejercicio 
legislativo de la XXXIII legislatura del estado de Nayarit, me di a la atarea de 
ratificar mi apoyo total a la lucha par la liberacion de las playas nayaritas. 
Siempre sere una aliada de las causas justas, el pueblo es sabio, el pueblo 
es justo y se que la union que hoy par hoy se vive en Jolotemba es un 
ejercicio de hermandad que se deberia practicar en todos las pueblos, y en 
todas las naciones.



Nuevos retos

El Estado de Nayarit, vive tiempos de cambio, es por ello que toma especial 
relevancia escuchar las inquietudes y necesidades de las nayaritas, todos 
las sectores del estado conforman en conjunto la riqueza, identidad y 
multiculturalidad de Nayarit. Como diputada local de esta XXXIII legislatura 
del estado de Nayarit, siempre sera una prioridad escuchar la voz de quienes 
conttan en este gran proyecto de transformacion. Este segundo periodo de 
receso de ejercicio constitucional de la XXXIII legislatura del estado de 
Nayarit, represento la oportunidad perfecta para recabar ideas y replantear 
proyectos encaminados al bienestar comun.

Aun son muchos las retos por superar rumba a la trasformacion de nuestro 
estado, pero estoy segura que con voluntad y de la mono del pueblo nos 
convertiremos en un frente comun capaz de derribar las barreras y 
obstdculos que hasta el dfa de hoy impiden el avance de nuestro estado.

La lucha continua y debemos mantenernos firmes y fieles a las convicciones 
de quienes confiaron en este gran proyecto de transformacion.

MYRNA MARIA ENCINAS GARCIA
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CONTACTO

Es muy importante para mi tener comunicacion con las ciudadanos, ya que 
al escucharlos me motiva a seguir trabajando para buscar el bienestar de 
todos, y saber que estoy aportando mi granito de arena para que la cuarta 
transformacion sea una realidad en nuestro estado. La forma en que me 
pueden contactar es a traves de las siguientes medics:

REDES SOCIALES

Facebook: Como buena nayarita esta red social es la que mas uso, ya que 
es donde mas recibo mensajes y comentarios las cuales, atendiendo 
inmediatamente, ademds publico las actividades que realizamos dia con 
dia, y transmision en vivo del trabajo legislative y otros eventos en donde 
hago presencia, de igual forma les comparto un poco de mi vida cotidiana.

www.facebook.com/MvrnaEncinasoficial

Instagram: En esta red social me pueden contactar con el siguiente usuario: 
©myrnaencinas.

https://www.instaaram.com/mvrnaencinas

En donde ademds de informarlos sabre mis actividades de trabajo, tambien 
comparto bellas postales fotogrdficas del estado.

PRESENCIAL

Oficina: Me pueden localizar en la oficina que me fue asignada en las 
instalaciones del congreso del estado de Nayarit, ubicada en Avenida 
Mexico numero 38 Norte colonia Centro en Tepic, Nayarit.

http://www.facebook.com/MvrnaEncinasoficial
https://www.instaaram.com/mvrnaencinas

